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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de ofício do Presidente do

Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, sobre a realização de sessão

solene conjunta de inauguração dos trabalhos da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da

52ª Legislatura no dia 15 de fevereiro de 2006, às 16 horas.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de reajuste salarial aos

servidores ativos e inativos da União. Conveniência da redução da taxa básica de

juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Aprovação preliminar de medidas relativas à

reforma do sistema político-eleitoral no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Potencial de crescimento do complexo portuário

do Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro. Proposta de criação da Hidrovia

dos Jesuítas, de ligação entre a Baía de Sepetiba e a BR-116.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Início da colheita de maçã no Estado de Santa

Catarina. Reivindicação da Associação dos Produtores de Maçã de isenção do

ICMS em todo o País.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Defesa do direito de participação de

médicos no concurso público para o cargo de professor do curso de Medicina da

Universidade Federal da Grande Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul. Falta

de recursos para investimento em saneamento básico no Estado. Expectativa de

aprovação do Projeto de Lei nº 5.296, de 2005, sobre a Política Nacional de

Saneamento Básico.
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AFONSO HAMM (PP, RS) - Assunção pelo orador da coordenação da

bancada gaúcha no Congresso Nacional. Defesa do aumento no repasse de

recursos orçamentários para o Estado do Rio Grande do Sul.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Defesa da implantação do plano de cargos e

salários para servidores civis do Ministério da Defesa.

VICENTINHO (PT, SP) - Saudação ao advogado tributarista Edson Asarias.

Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da proposta de

criação de cotas nas universidades federais para alunos da rede pública de ensino.

Defesa da aprovação da proposição sobre o Estatuto da Igualdade Racial.

Homenagem a Frei Davi pela luta em favor dos jovens negros do País.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Crise no setor agropecuário do Estado do

Paraná. Necessidade de apoio do Governo Federal para superação das perdas

causas pela estiagem e pela política econômica.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Importância da incorporação do Brasil

à força de paz da ONU no Haiti.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Conclusão da primeira etapa da obra do

Aeroporto Regional Sul, no Município de Jaguaruna, Estado de Santa Catarina.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Irregularidades cometidas pela empresa

distribuidora de eletricidade Ampla Energia e Serviços S/A no Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apresentação do projeto de gestão

educacional do PTB para o Estado do Maranhão.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Transcurso do 47º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Itapevi, Estado de São Paulo.

Comemoração do 44º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Osasco.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Promulgação das propostas de

emenda à Constituição sobre a regularização da situação funcional dos agentes

comunitários de saúde e sobre a redução do período de recesso parlamentar.

Considerações sobre o déficit habitacional no País.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Necessidade de implementação de programas

sociais no Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro.

Irregularidades nas eleições de 2004 no Município.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Incremento da infra-estrutura da cidade do

Rio de Janeiro para a realização dos Jogos Panamericanos de 2007.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Realização de consulta pública pelo

IBAMA para criação de floresta nacional no Município de Serrita, Estado de

Pernambuco. Concessão pelo orador de entrevista à Montserrat Filmes.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização de jantar comemorativo do 26º

aniversário de fundação do PT, em Brasília, Distrito Federal. Pronunciamentos

proferidos pelo Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias, e pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva durante o evento.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Conveniência de aprovação, pelo

Senado Federal, de projeto de lei sobre repactuação da dívida de produtores rurais

da Região Nordeste. Considerações sobre o transcurso do 26º aniversário de

fundação do PT.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Preocupação com a possível transferência do

Ambulatório Regional de Especialidades do Município de Limeira para o Município

de Piracicaba, Estado de São Paulo.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Sanção da Lei Complementar nº 121, de

2006, sobre a criação do Sistema Nacional de Prevenção, Fiscalização e Repressão

ao Furto e Roubo de Veículos.
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TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Balanço da atuação do Congresso

Nacional durante a convocação extraordinária.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Perspectiva de atingimento da

auto-suficiência de petróleo pelo País. Expectativa de inauguração da Plataforma

P-50 pela PETROBRAS. Atuação da empresa na Bolívia e na região amazônica.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Necessidade de criação de marco

regulatório para o saneamento básico no País. Crise no setor de segurança pública

do Estado da Bahia.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Defesa da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre a criação do

Fundo de Revitalização do Rio São Francisco. Investimentos da Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba em perímetros

irrigados de Municípios do Estado da Bahia.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com o Estado do Ceará.

B. SÁ (PSB, PI - Pela ordem) - Retomada das reuniões da bancada da

Região Nordeste no restaurante do Anexo IV da Câmara dos Deputados.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Sanção da Lei nº 11.275, de 2006, sobre

regras para teste de alcoolemia em motoristas. Defesa da supressão de

propagandas de bebidas alcóolicas no rádio e na televisão.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Excelência da gestão do Presidente da

Companhia Docas do Rio de Janeiro, Dr. Antônio Carlos Soares. Dragagem e

retorno das atividades normais do Porto do Rio de Janeiro. Chegada do

transatlântico Queen Mary II ao Brasil.
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MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Rejeição do Projeto de Lei nº 1.135, de 1991,

sobre a descriminalização do aborto no País.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Credibilidade do Exame Nacional do Ensino

Médio junto à opinião pública, segundo pesquisa encomendada pela Federação

Nacional de Escolas Particulares.

KELLY MORAES (PTB, RS) - Escalada da violência no Estado do Rio Grande

do Sul. Reivindicação ao Governador Germano Rigotto de prioridade à segurança

pública no Estado. Passeata da União das Associações de Moradores de Bairros de

Santa Cruz do Sul por melhora das condições de segurança.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Desconsideração com o orador e com a

bancada do Estado do Maranhão do Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel

Rossetto, e da Secretária Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial,

Ministra Matilde Ribeiro, pela não-comunicação de visita à comunidade quilombola

no Município de Guimarães.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo Por que FHC perdeu o equilíbrio?, do

jornalista Gilberto Dimenstein, publicado pelo site Folha Online. Matéria intitulada

Pedro e José, do jornalista Rubens Nóbrega.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA - Pela ordem) - Promulgação das

emendas constitucionais sobre a regularização da situação funcional dos agentes

comunitários de saúde e sobre a redução do período de recesso parlamentar.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Descaso do Governo Federal com o Estado do Pará.

Prejuízos à Companhia Docas do Pará provocados pela suspensão das operações

portuárias em Belém.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Pacote de incentivo à construção civil

anunciado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Bom desempenho da economia

brasileira.
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JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Participação do orador na solenidade de

inauguração de pista de acesso ao Município de Cidade Ocidental, Estado de Goiás.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Aprovação pelo Senado Federal, em primeiro

turno, da proposta de emenda à Constituição sobre mudanças nas regras para

edição e tramitação de medidas provisórias.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Queda da renda do trabalhador assalariado

no País. Aumento da inadimplência registrado pelo Serviço de Proteção ao Crédito.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do 14º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Mirante da Serra, Monte

Negro, Novo Horizonte do Oeste e Rio Crespo, Estado de Rondônia.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Posse do Desembargador Fausto Freitas

como Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco. Trajetória

política e jurídica do magistrado.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Resultado de reunião entre lideranças

políticas e produtores rurais do Município de Machadinho D'Oeste, Estado de

Rondônia, e o Presidente do INCRA, Rolf Hackbart. Presença do Prefeito Luís

Flávio, de Vereadores e de agricultores no gabinete do orador.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Reportagem sobre irregularidades no Programa

Bolsa-Família, veiculada pelo programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão.

Dados do V Levantamento Nacional sobre o Consumo de Drogas Psicotrópicas

entre Estudantes do Ensino Fundamental e Médio da Rede Pública de Ensino.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Transcurso do 75º aniversário de

fundação da Cooperativa Vinícola Aurora, do Município de Bento Gonçalves, Estado

do Rio Grande do Sul.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização de reunião em Campo Grande,

Estado de Mato Grosso do Sul, para debate sobre o Estatuto da Igualdade Racial.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Entrega de certificados a jovens do Estado do

Acre capacitados para o mercado de trabalho pelo Projeto Poronga.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Análise da melhoria da imagem pública do

Congresso Nacional segundo pesquisa publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do 26º aniversário de fundação do PT.

Desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Transcurso do 13º aniversário de fundação

do Grupo Cultural Afro Reggae.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) - Conclamação à Casa para aprovação da

emenda apresentada pelo orador ao Projeto de Lei nº 2.403, de 2003, do Senado

Federal, em benefício do Município de Santarém, Estado do Pará.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Caráter polêmico da proposta de

reforma política. Considerações sobre as recentes mudanças no sistema político-

eleitoral brasileiro. Balanço da atuação do Congresso Nacional durante a

convocação extraordinária. Necessidade de apreciação de matérias de relevante

interesse nacional pela Câmara dos Deputados.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Escolha do Deputado Miro Teixeira como

Líder do PDT na Casa.

REINALDO GRIPP (PL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de incentivo a

programas de planejamento familiar para a população de baixa renda.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Saudação ao Deputado Walter

Feldman, Secretário das Subprefeituras do Município de São Paulo. Pronunciamento

do monge beneditino e escritor Marcelo Barros no Fórum Social Mundial, realizado

em Caracas, Venezuela.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário de representantes

do Estado de Minas Gerais.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Artigo Um cenário desolador, do

historiador Marco Antonio Villa, sobre os problemas socioeconômicos da Região

Nordeste.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Frustração com o desempenho do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da candidatura própria do PMDB à Presidência da

República.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença em plenário do Presidente da

União dos Vereadores do Ceará, Vereador Deuzinho Filho, e do Presidente da

Câmara Municipal de Caucaia, Estado do Ceará, Vereador Luiz Maia.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Contestação a críticas ao

sistema de abastecimento de água administrado pelo Governo do Estado da Bahia.

Vanguarda do Governo baiano na administração pública.

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Necessidade de aumento no repasse

de recursos para o Fundo de Participação dos Municípios. Dados de pesquisa

realizada pelo instituto Sensus e pela Confederação Nacional do Transporte.

Insatisfação da população brasileira com as administrações municipais.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Potencial

agropecuário do País. Elevadas taxas de juros e concentração de renda no Brasil.

Necessidade de renegociação das dívidas externa e pública brasileiras.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Protesto popular contra o

aumento das passagens de ônibus em Rio Branco, Estado do Acre.

JOÃO LYRA (PTB, AL - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.
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ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público, do Projeto de Lei nº 6.467, de 2005,

sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores do Tribunal de Contas da

União.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Artigo Riqueza Frágil, sobre o

roubo de obras de arte no País, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Defesa da

criação de CPI sobre o tema.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Realização de seminário para

debate do Plano Nacional de Juventude em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do

Sul.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Considerações acerca do

transcurso do 26º aniversário de fundação do PT. Críticas ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Realizações da Prefeitura

Municipal de São Paulo. Defesa da adoção do sistema parlamentarista de governo

no País.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Insuficiência de recursos

do Estado da Bahia para o combate à seca. Defesa da renegociação da dívida dos

produtores rurais baianos.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Realização de debate

sobre a TV digital no Município de Olinda, Estado de Pernambuco. Lançamento da

campanha Eu Quero Discutir TV Digital.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Carta da Federação das

Associações de Aposentados e Pensionistas do Estado de Santa Catarina sobre o

sistema de reajuste dos benefícios previdenciários.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Necessidade de realização

da reforma do Poder Judiciário no País. Importância da apuração de possíveis
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irregularidades na privatização da Companhia Vale do Rio Doce. Encaminhamento

de representação ao Ministério Público Federal sobre a lavra, a pesquisa e a

exploração de urânio na Amazônia. Requerimento de informações ao Ministério de

Minas e Energia e à Comissão Nacional de Energia Nuclear sobre a exploração de

urânio nos Morros Alemão e Salobo, Estado do Pará. Apresentação de requerimento

de urgência para a votação de projeto sobre a recriação da SUDAM e da SUDENE.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Concessão de liberdade condicional

ao líder camponês colombiano Pacho Cortez.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão

Especial, de reunião para aprovação do relatório do projeto de lei complementar

sobre a recriação da SUDENE.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Inauguração de complexo

turístico do Município de Aquiraz, Estado do Ceará. Excelência da administração da

Prefeita Ritelza Cabral.

VITORASSI (PT, PR - Pela ordem) - Ocupação de terras na Fazenda Araupel,

Estado do Paraná. Liberação de recursos federais ao Município de Foz do Iguaçu.

Desempenho do Prefeito Paulo Mac Donald Ghisi.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Condições regimentais para o início

imediato da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio.

Expectativa quanto ao encerramento da reunião de Líderes.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Realização de

audiência pública pela Comissão Mista do Salário Mínimo para debate da redução
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do poder aquisitivo de aposentados e pensionistas. Necessidade de mudanças na

política econômica do País.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Críticas à atuação do Ministro Augusto

Nardes, do Tribunal de Contas da União, na fiscalização das obras de recuperação

de rodovias federais.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Descontentamento da Oposição

com a crescente popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em pesquisas

de intenção de voto para a disputa da Presidência da República. Atendimento dos

anseios populares pelo Governo Federal.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Conveniência da protelação do

lançamento da candidatura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição.

Apresentação de proposições.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 274, de 2005, que inclui e altera dispositivos na Lei nº 5.917, de 10 de

setembro de 1973, que aprova o Plano Nacional de Viação.

Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PL, MG),

concluindo por projeto de lei de conversão.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Solicitação de esclarecimentos ao Relator

sobre a medida provisória.

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PL, MG), Relator da

matéria.
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Considerações sobre

discurso proferido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao ensejo do transcurso

do 26º aniversário de fundação do PT.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO LEÃO (PP, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PL, MG), Relator da

matéria, para alteração do relatório.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS), LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Votação do parecer do Relator quanto à relevância e urgência e à adequação

financeira e orçamentária da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA),

LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), MANATO (PDT, ES), ROBERTO FREIRE (PPS, PE),

MARCONDES GADELHA (PSB, PB), HUMBERTO MICHILES (PL, AM), RODRIGO

MAIA (PFL, RJ), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), TARCÍSIO ZIMMERMANN

(PT, RS), REGINALDO GERMANO (PP, BA), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do parecer, contra o voto do

Deputado Cabo Júlio.

Votação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator, com

alterações, ressalvados os destaques.

Leitura das alterações.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), MARCONDES GADELHA

(PSB, PB), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP),

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), HUMBERTO MICHILES (PL, AM), ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 10 do projeto

de lei de conversão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PL, MG), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Supressão do dispositivo destacado.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAIME MARTINS (PL, MG).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Importância das

realizações de gestões anteriores ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva para a

consecução da auto-suficiência em petróleo pelo Brasil.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Anúncio do novo Líder do

PDT, Deputado Miro Teixeira.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Eleição do Deputado Severiano

Alves para a Vice-Liderança do PDT.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Congratulações aos

Deputados Severiano Alves e Miro Teixeira. Participação do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva na consecução da auto-suficiência em petróleo pela PETROBRAS.

Aumento da popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, segundo pesquisa

de opinião pública realizada pela CNT/Sensus. Desenvolvimento social do País.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Prorrogação da sessão por 1h.

SANDRO MABEL (PL, GO - Como Líder) - Balanço da atuação do orador na

Liderança do PL.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada DRA.

CLAIR (PT, PR).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Elogio à atuação do Deputado Sandro

Mabel como Líder do PL.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Elogio à atuação do Deputado

Sandro Mabel como Líder do PL.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Saudações aos

Deputados Severiano Alves, Miro Teixeira e Sandro Mabel.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Elogio à atuação do

Deputado Sandro Mabel como Líder do PL.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Saudações aos Deputados Sandro

Mabel, Severiano Alves e Dimas Ramalho.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 275, de 2005, que altera a Lei nº 9.317, de 5 de dezembro de 1996,

que institui o Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das

Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte (SIMPLES), em função da

alteração promovida pelo art. 33 da Lei nº 11.196, de 21 de novembro de 2005, e

dispõe que o prazo a que se refere o art. 2º da Lei nº 8.989, de 24 de fevereiro de
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1995, para reutilização do benefício da isenção do Imposto sobre Produtos

Industrializados — IPI, na aquisição de automóveis para utilização no transporte

autônomo de passageiros, bem como por pessoas portadoras de deficiência física,

aplica-se inclusive às aquisições realizadas antes de 22 de novembro de 2005.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado MILTON BARBOSA (PSC, BA), concluindo por projeto de lei de

conversão.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Elogio ao Deputado

Sandro Mabel pela atuação como Líder do PL.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Elogio ao trabalho

desenvolvido pelo Deputado Orlando Fantazzini como Relator do processo de

cassação do mandato parlamentar do Deputado Pedro Henry. Suspeita de

realização de acordos escusos no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar para o

impedimento de cassações de mandatos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LEANDRO

VILELA (PMDB, GO).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Conveniência de adequação do

parecer à medida provisória aos interesses tributários dos Municípios.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MARCONDES GADELHA (PSB, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MILTON BARBOSA (PSC, BA).

VII - ENCERRAMENTO


